18 ноября в России отмечают День рождения Деда Мороза. Эта традиция еще совсем молода, в 20201 году ей исполняется всего 16 лет. Дата праздника выбрана не случайно — считается, что именно в этот день в Великом Устюге наступают первые зимние холода.



Считается, что Дед Мороз по-настоящему очень старый, так как ему насчитывается около 2 тыс. лет.

Традиция прихода в дом Деда Мороза с подарками возникла с началом празднования Нового года в Российской империи. В 1700 году Петр I издал указ об обязательном отмечании этого праздника. В те времена дедушка Мороз приносил подарки только умным и послушным детям, а хулиганов колотил своей палкой. Со временем образ Деда Мороза смягчился, палка была изменена на волшебный посох.



Прообразом Деда Мороза является Николай Чудотворец, живший в 3 веке.

У Деда Мороза есть не только Снегурочка-внучка, но и Зимушка жена.

Одежда старичка не отличается разнообразием, хотя ее и много. Шуба и валенки сохраняют свой привычный фасон более 600 лет.

В нашем детском саду мы тоже решили поздравить Деда Мороза с днем рождения! Дети всех групп присоединились к поздравлениям всей страны и подготовили ему поздравительные открытки и маленькие презенты.



С днем рождения, Дед Мороз!











